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Legende

SPL0O10-FB8-24W

Erfasste Fragebdgen = 125

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Relative Haufigkeiten der Antworten

Std.-Abw.
25% 0% 50% 0% 25%

Mittelwert

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm=\n//-\=nl\3liat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
— . 56,.8% 256% 128% 4%  08%
' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut : s ; sehr schiecht n=125_
b i mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
. . . 67,2% 216% 72% 24% 1,6%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 T it micht zu n=125
. . . . . . k i mw=1,5
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser v $=0,9’
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren. ; s L . :
. . . . 48% 112% 80,8% 2,4% 0,8%

%) Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : ” } T : viel weniger n=125
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . : :

Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
nein, ich war nicht berufstatig () 30,4% n=125
ja, 1-5 Stunden pro Woche D 6,4%
ja, 6-10 Stunden pro Woche C] 12%
ja, 11-15 Stunden pro Woche () 13,6%
ja, 16-20 Stunden pro Woche () 14,4%
ja, Uber 20 Stunden pro Woche :] 23,2%
. cpi 49.6% 392% 8%  24%  0,8%
22 Ich habe aktiv und regelmaRig in der — o - - wiff nicht 2u n=12
; P ) . k 1 mw=1,7
Lehrveranstaltung mitgearbeitet (inklusive Vor- und v s=0.8
Nachbereitung).
1 2 3 4 5
. . . . 56%  24%  96% 8%  24%

2% Die Lehrveranstaltung hat mich bei der Absolvierung wifft 20 T T T T - wifft nicht 2u n=125_
des Praktikums unterstiitzt (organisatorisch; ) ' ' oy
methodisch; inhaltlich etc.).

1 2 3 4 5
. . . . 728% 168% 8%  08%  16%

>4 Die LV-Leitung stand wahrend der Praktikumsphase ifft 24 —T T it nicht zu n=125

bei Bedarf fiir Beratung zur Verfiigung. A o8
1 2 3 4 5
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888% 56% 48% 08% 0%

2% Die:Der Lehrende ist den Studierenden freundlich wrifit zu tifft nicht 2 n=125
2 ; '—‘|_| mw=1,2
und wertschatzend begegnet und ist auf Fragen 5205
eingegangen.
1 2 3 4 5
: . . , 784% 128% 88% 0% 0%

2% Die:Der Lehrende hat sich offen fiir Gespréche und tifft 2 - °| —T - it nicht 2u n=125_
Kritik gezeigt? Konkrete Beispiele kénnen im o6
Freitextbereich genannt werden.

1 2 3 4 5
C . 69,6% 152% 56% 7.2%  24%

>D Meine individuellen Praktikumserfahrungen wurden it 2o . . ; it nicht zu n=125
in personlich bedeutsamer Weise reflektiert (z.B. ' v ' o=ty
Bericht; Gesprach; Prasentation etc.).
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL0O10-FB8-24W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut
Lehrveranstaltung fir

sehr schlecht

n=125 mw=1,7 md=1 s=0,9

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu ‘ trifft nicht zu B B i B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse \L n=125  mw=15 md=1 s=0,9
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und ~

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr N viel weniger _ _ N _
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=125  mw=28 md=3 s=06
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

S

2. Fragen der Studienprogrammleitung

22) |Ich habe aktiv und regelmaBig in der trifft zu trifft nicht zu
Lehrveranstaltung mitgearbeitet (inklusive Vor-

und Nachbereitung).

23) Die Lehrveranstaltung hat mich bei der trifft zu
Absolvierung des Praktikums unterstitzt
(organisatorisch; methodisch; inhaltlich etc.).

24)  Die LV-Leitung stand wahrend der trifft zu _./ trifft nicht zu B B i B
Praktikumsphase bei Bedarf fiir Beratung zur n=125  mw=14 md=1 s=0,8
Verfugung.

25) Die:Der Lehrende ist den Studierenden trifft zu
freundlich und wertschatzend begegnet und ist
auf Fragen eingegangen.

26) Die:Der Lehrende hat sich offen fiir Gesprache trifft zu
und Kritik gezeigt? Konkrete Beispiele konnen
im Freitextbereich genannt werden.

27)  Meine individuellen Praktikumserfahrungen trifft zu trifft nicht zu B B i B
wurden in personlich bedeutsamer Weise n=125  mw=16 md=1 s=1
reflektiert (z.B. Bericht; Gesprach; Prasentation

n=125 mw=1,7 md=2 s=0,8

trifft nicht zu

n=125 mw=1,8 md=1 s=1,1

Ng——"

trifft nicht zu

n=125 mw=1,2 md=1 s=0,5

trifft nicht zu

n=125 mw=1,3 md=1 s=0,6

_— —~

|
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